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  كلیة الزراعة                                                                                    

 الرابع برنامج الانتاج  الحیوانى : المستوى                        قسم انتاج الدواجن                          

  ان    تساع: الزمن                   التحسین الوراثى فى الدواجن       : المادة

  ٥/٢٠١٨/ ٢٠   :تاریخ الامتحان

   ٨٢٠١-٧٢٠١للفصل الدراسى الثانى العام الجامعى  النظرى النھائىمتحان إنموج اجابة  

             : السؤال الأول
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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                     :السؤال الثانى 

  الاستجابة المظھریة 

  :للخط المنتخب 

  

by1x=∑xy-(∑x∑y1/n)/∑x2–(∑x)2/n=- 0.74 

 

  الاستجابة الوراثیة

by2x=∑xy-(∑x∑y/n)/∑x2–(∑x)2/n=55-(21*-15)/6-91-(21)2/6= - 0.14 

  

  الاستجابة الوراثیة للجیل السادس  -٢

=(10-11)-(14-14)=-1 

  الاستجابة الوراثیة الكلیة 

=(10-14)-(14-17)=-1 

  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   -ب-٢
  

CRY= i hx* hy*rg*	ࢾpy =1.6 *0.5*.71*0.42*6.5= 1.55≈ 1.56 or 1.60 

CRY= SSDY*hxy 

hxy= covgxy/ covpxy=5.6/5.4=1.037 

           covpx/	ࢾ૛p=0.024 

SDx= i*	ࢾpx=1.6*15=24 
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SSDY=SDx*byx=24*.024=0.576 

CRY= 0.576*1.037=0.597≈0.6 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  ج-٣

  

X..=666.27   83.28=متوسط التراكیب 

GCA (A)=(  عمودA+ صفA/2P) – (X../P2) 

=( 166.29+165.98)/2(4)   -666.27/16= -0.108 ≈ - 0.11 

GCA (B)=(  عمودB+ صفB/2P) – (X../P2) 

=( 170.92+171.46)/2(4)   -666.27/16=  1.15 

SC(BC)=(43.5+45.15)/2-(170.92+162.98+171.46+164.78/8)+83.28 

=43.84 

SC(AB) =(44.81+44.3)/2- (166.29+170.92+165.98+171.46/8)+83.28 

=43.507 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                أ  : السؤال الثالث
  

  
  
  

 المزاوجة 

  الحرف الرقم
١  B 
٢  E 
٣  A 
٤  C 

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  ١-ب -٣

  

  توجد عدة صفات یمكن الاعتماد علیھا فى انشاء ھذا الخط وجمیعھم صحیح

 العمر عند النضج الجنسى 

 المثابرة  

 فترات التوقف الاقل 
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  اسبوع  ٥٢شھور اول ل ٣عدد البیض سواء لاول 

 وزن او حجم البیض 

  لون البیض المطابق للسلالة 

 المواصفات الداخلیة او لخارجیة للبیض 

كلاھما (الى متوسط  منخفضاو من  متوسطمعامل التوریث لھذه الصفات فى الغالب 

  )صحیح

  الانتخاب تبعا لاداء الاناث من بیانات السجلات: طریق التحسین

  العائلى او انتخاب الاخوة للذكور الانتخاب  

  اذا تم الاعتماد على خطین فى تكوین ھذا الخط او الخلط 

  اجیال  ٣اكثر من :عدد الاجیال 

  یشترط ان تحدد لكل جیل لمعرفة مدى التحسین الوراثى: مستویات الاتنخاب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   - ٢-ب-٣

  توجد عدة صفات یمكن الاعتماد علیھا فى انشاء ھذا الخط وجمیعھم صحیح  

 سرعة الترییش 

  طول الجذعTrunk length  

 معامل التحویل الغذائى 

  سرعة النمو 

  وزن الجسم 

 مواصفات الذبیحة 

  )كلاھما صحیح(معامل التوریث لھذه الصفات فى الغالب عالى او من عالى الى متوسط 

اذا تم الاعتماد على خطین فى تكوین ھذا  طریق التحسین الانتخاب الفردى او الخلط

  الخط

  اجیال  ٣اكثر من :عدد الاجیال 

  یشترط ان تحدد لكل جیل لمعرفة مدى التحسین الوراثى: مستویات الاتنخاب 
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